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. Caleular el valor de la TIR del siguiente proyecto de inversién: desembolso inicial igual a 20
u.m, restantes flujos de caja constantes de 3 u.m y duracién infinita. Una vez calculada,
¢seria rentable llevar a cabo esa inversidn con una tasa de descuento k=12%?

a) r=15%, el proyecto seria rentable.
b) r=20%, el proyecto seria rentable.
¢) r=5%, el proyecto no seria rentable.
d) r=7%, el proyecto no seria rentable.

-. El cidlo de explotacion es:

3) El periodo de tiempo que media desde que entra en fabrica la materia prima hasta que se
efectua el cobro.

b) €l periodo de tiempo que transcurre desde que se convierten las materias primeras en
productos semiterminados hasta que se convierte en producto terminado.

¢) El periodo de tiempo que transcurre desde que yo invierto una u.m en materias primas
hasta que lo recupero via cobro de los clientes,

d) €l periodo de tiempo que media desde que se vende el producto hasta que se cobra.

= Indique el valor del ultimo flujo neto de caja de una inversion de la que se sabe que se
adquiere activo fijo amortizable por valor de 600€ y un solar por valor de 150€; el valor
residual del activo es de 550€; el valor contable neto de la inversion al finalizar la misma es
de 150€; las desinversiones tienen lugar un afo después de que finalice la vida til del activo
fijo; la tasa impositiva del impuesto de sociedades es del 30%.

a) 400¢€.

b) 430¢€.

¢) 505¢€.

d) SS0€.

-. Senale la correcta:

a) La amortizacién del activo fijo no tiene efecto alguno sobre el flujo de caja libre/flujo neto
de caja.

b) La amortizacion del activo fijo supone un pago asociado a la inversion y, por lo tanto, tienen
un importante impacto en el flujo de caja libre/flujo neto de caja.

¢) La amortizacion del activo fijo no tiene efecto alguno sobre el flujo de caja libre/flujo neto
de caja, salvo el eminentemente fiscal.

d) Todas son falsas.
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0. m (70% ); 500 u. m; k=T7% OB W b

a) 48271
b) 2123
) 1267
d) Ninguna es comecta

2 La direccion de la empresa XZ tiene un proyecto segin el cual lanzard al mercado un producto
nuevo, para lievar a cabo ¢l mismo necesita un desembolso inicial de 500 millones de eures, los
Nujos de caja que se esperan paras ¢ segundo aio del proyecto siguen una distribucién triangular
con los siguientes valores:

| Fujodecajadel | Pesimista | Mds probable Optimista
| segundo afo ( Q2) | |

| Distribucion L1000 250 200
Lln'gguhr :

Scgun estos datos la varianza del flujo de caja del segundo afo valdnia:
al 3.050
b 2.500.
¢ 3750
d) 7.500,

A Sea ¢l siguiente coeficiente de correlacion p (Q1, Q2) =0, significa que las variables

O Estdn comrelacionadas inversamente.
b No estén correlacionadas.

¢ Estan perfectamente camelacionadas,
dr Ninguna de las respuestas es correcta

4 En un proyecto de inversion, tenemos que ¢f desembolso inicial e igual a 80, ¥ de los Nujos de caja
sabemos que Q1 puede tomar los valores de 100 ¥ 200 u.m, Q2 estard también entre los dos valores
anteriores, con la prevision de 150 u.m como el mis probable, con un tipo de descuento del 10%.,
¢Cudl seri la esperanza del VAN? justifique la respuesta:

a) 180,32,
b) 170,53,
c) 19245
d) ninguna es comecta

S En un proyecto de invension: E (VO )= $64.8%; ¢ (V) = 132,31, ¢l coeficiente de variacién:
3) se puede definir como el riesgo que soporta lainversidn por cada unidad de rendimiento
generada y con estos datos es de 4.269
b) s¢ puede definir como ¢l nesgo que obtiene La inversidn por cada unidad de rentabilidad asumida y con
estos datos es de 0, 2342 unadades
¢) mide Ia relacion existente entre vanables aleatonas dependientes
dy independientemente de como se defina. querremos que sea lo mds grande posible

0. Ja extructura ccondmica de ls empresa et formada por,
a) inversionss

b) fuentes de financiacin

¢) ¢l pasivo comiente ¥ no comente

d) patnmonio neto



